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Kirjoita jokaiseen paperiin:

- opintojakson koodi, nimi ja paivdméard

- oIma nimi, op:nro, ja osasto

- luentojen kuunteluvuosi, monesko yritys tai 'korotus'

b)

b)

b)

Mitd ymmérretdsn ja mihin sovelletaan seuraavia rakennusfysikaallisia késitteitd
- Kylmaésilta
- Astepdiviluku

Esitd padpiirteissd mink4 tekijoiden avulla mééritelldin huonetilan terminen viihty-
VYys.

Rakennukset/tilat voidaan kosteusteknisessd suunnittelussa jakaa kolmeen ryhméan.
Mitd tdlld luokittelulla ymmérretddn ja miten se vaikuttaa rakenneratkaisujen valin-
taan.

Néyttelysalin ala on 10*15 m? ja korkeus 3,5 m. Tyhjdn4 salin jalkikaiunta-ajaksi mi-
tattiin 2.0 s. Seinien ja katon absorptiokerroin a=0.03. Lattian absorptiokerrointa ei
tunneta. Miké on salin jilkikaiunta-aika, kun seinille on ripustettu 20 taideteosta (a’
1,5%1,2m?), joiden vaikutuksesta kyseisen seininkohdan absorptiokerroin muuttuu ar-
voon 0=0,15 ja saliin saapuu 30 henkil6d, joista jokaisen katsotaan vastaavan 0,5

m?:n tidydellisesti absorpoivaa pintaa? Ohje: T = 0,16-5—

Tampereella sijaitsevassa lampiméssd teollisuushallissa on suhteellinen kosteus ollut
joulukuussa keskimadrin 25% . Teollisuushallin ulkovaippa tiivistetddn vuodenvaih-
teessa. Tdmén johdosta ilmanvaihtoluku pienenee arvosta 2 1/h arvoon 0.5 1/h. Teolli-
suushallin sisdinen kosteudentuotto ei muutu. Arvioi kuinka suuri suhteellinen kosteus
teollisuushallissa olisi tiivistyksen jdlkeen keskimé&érin tammikuussa.

Mitéd rakennuksen tiiveyttd kuvaava ilmanvuotoluku tarkoittaa ja miten se voidaan
mitata?
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4. Suunnittele oheisen kuvan mukainen vanhan asuinrakennuksen ulkoseinén saneeraus siten,
ettd rakenne tdyttdd nykyiset limmon- ja kosteudeneristdvysvaatimukset. Rakene sijaitsee So-

dankyléssa.

Vanha seindrakenne ulkoa sisdlla lukien:
- vaakalaudoitus 18 mm

- vinolaudoitus 22 mm

- bitumipahvi

- sahanpuru 125 mm + 50 x 125 k600

- bitumipahvi

- huokoinen puukuilulevy 22 mm
Sisdlampétila 21°C
Oletetaan purun vesihdyrynldpdisevyys on

kaksikertaa puun vesihdyrynldpdisevyyden
arvo

5

Vaakaleikkaus

a) Miké on punaiseksi maalatun peltikaton maksimi l&mpétila Auringon paisteessa maalis-

kuussa?
Sisdltd tulevaa lampdvirtaa ei oteta huomioon.

Ulkoldmpétila on 3 °C

Peltikatolle kohdistettu Auringon séteilyintensiteetti on

500 W/m”2 keskipdivélla.

Ulkopuolinen ldmmonsiirtokerroin (séteily+ konvek-

tio) on 20 W/(m”2*K)

Ohje: Laske pinnan ldmpétila stationdériolosuhteissa.
Kattopellin valmistajan antamissa tuotetiedoissa ko.

pellin emissiokerroin on 0,91 ja absorptiokerroin on

0.65

b) Mité operatiivinen ldmpétila kuvaa?






